**ACTION:** Correction.

**SUMMARY:** This document corrects 40 CFR part 52, subpart T—Louisiana, § 52.970 Identification of Plan, by removing an inadvertent duplication of paragraph (c)(55).

EFFECTIVE DATE: June 30, 1998.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. Paul Scoggins, Air Planning Section (6PD-L), EPA Region 6, 1445 Ross Avenue, Dallas, Texas 75202-2733, telephone (214)665-7354 or via e-mail at scoggins.paul@epamail.epa.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In the current 40 CFR part 52, an error exists in having two § 52.970 (c)(55) paragraphs. This action corrects this duplication.

#### **Administrative Procedure Act**

Under Executive Order 12866, this action is not a "significant regulatory action" and is therefore not subject to review by the Office of Management and Budget. In addition, this action does not impose annual cost of \$100 million or more, will not significantly or uniquely affect small governments, and is not a significant federal intergovernmental mandate. The Agency thus has no obligations under sections 202, 203, 204 and 205 of the Unfunded Mandates Reform Act. Moreover, since this action is not subject to notice-and-comment requirements under the Administrative Procedure Act or any other statute, it is not subject to sections 603 or 604 of the Regulatory Flexibility Act. The final rule is not subject to Executive Order 13045, entitled "Protection of Children from Environmental Health Risks and Safety Risks," because it is not an "economically significant" action under Executive Order 12866.

#### List of Subjects in 40 CFR Part 52

Environmental protection, Air pollution control, Carbon monoxide, Hydrocarbons, Incorporation by reference, Intergovernmental relations, Nitrogen dioxide, Ozone, Reporting and recordkeeping requirements, Sulfur oxides and Volatile organic compounds.

Dated: June 17, 1998.

#### Gregg A. Cooke,

Regional Administrator, Region 6.

For the reasons stated in the preamble, part 52, chapter I, title 40 of the Code of Federal Regulations is amended as follows:

#### PART 52—[AMENDED]

1. The authority citation for part 52 continues to read as follows:

Authority: 42 U.S.C. 7401 et seq.

#### §52.970 [Corrected]

2. Section 52.970 is corrected by removing the first paragraph (c)(55).

[FR Doc. 98-17376 Filed 6-29-98; 8:45 am] BILLING CODE 6560-50-P

#### **GENERAL SERVICES** ADMINISTRATION

41 CFR Chapters 300 and 301 RIN 3090-AG25

Federal Travel Regulation; General **Guides and Temporary Duty (TDY) Travel Allowances** 

**AGENCY:** Office of Government wide

Policy, GSA.

**ACTION:** Final rule; correction.

**SUMMARY:** This document contains corrections to a final rule on Federal Travel Regulations appearing in the Federal Register of Wednesday, April 1, 1998 (63 FR 15950). The rule added a new Chapter 300, and revised Chapter 301, except Appendixes A and B. EFFECTIVE DATE: July 1, 1998. FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Jane Groat, (202) 501-4318.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In rule document 98-7725 beginning on page 15950 in the issue of Wednesday, April 1, 1998, make the following corrections:

CHAPTER 300—GENERAL

### PART 300-2—HOW TO USE THE FTR

1. On page 15951, under the table of contents in column two, following the Table of Contents for part 300-2, subpart C, add an authority citation to read as follows:

**Authority:** 5 U.S.C. 5707; 5 U.S.C. 5738; 5 U.S.C. 5741–5742; 20 U.S.C. 905(a); 31 U.S.C. 1353; 40 U.S.C. 486(c); 49 U.S.C. 40118; E.O. 11609, 3 CFR, 1971-1975 Comp., p. 586.

2. On page 15951, in lines four and seven from the bottom of column two, correct the words "contractor-issued" and "Contractor-provided" to read "Government contractor-issued" and "government contractor-provided".

3. On page 15952, correct lines one and two of column one to read "Employee with a disability (also see Special needs)—'

4. On page 15952, in the second column, in the 11th line from the top, correct the word "Territory" to read 'Territories''.

5. On page 15953, in the 26th line from bottom of Column one, correct the word "cannot" to read "can".

6. One page 15954, in column two, instruction number 2 is corrected by

adding after the words "41 CFR chapter 301 is amended by "the words" revising the chapter heading; creating subchapter designations A, B, C, and D;'

7. One page 15955, the first two lines in column three are revised to read "PART 301–10—TRANSPORTATION EXPENSES"

8. On page 15955, in the 19th line from the bottom of column three, correct '(GTR(s),'' to read ''(GTR(s))''.
9. On page 15956, in the 17th line

from the top of column two, correct "POV" to read "privately owned automobile".

10. On page 15956, in the 26th line from the bottom of column two, correct

"301–10–450" to read "301–10.450". 11. On page 15957, in the 15th line from the top of column one, correct paragraph (b) to read "(b) Using coach class service, unless premium class or first-class service is authorized;"

12. On Page 15957, in the ninth line from the top of column three, correct

"10.115" to read "10.117".

13. On page 15959, in lines 13 and 14 from the top of column one, remove the words "of this section".

14. On page 15959, in line 24 from the top of column one, correct "U.S." to read "U.S.".

15. On page 15959, in the 23rd and 24th lines from the bottom of column

two, remove the words "of this part". 16.–17. On page 15959, in lines 17 and 18 from the bottom of column three, correct the cite "101-.37.403" to read "101-37.403" and the words "and or"

to read "and/or". 18. On page 15960, the word "allowance" in the § 301–10.304 title is corrected to read "allowances".

19. On page 15961, in column one, remove the comma in the 26th line from the top, and in the 27th line from the top, add a comma after the word "following".

20. On page 15961, in the 28th line from the top of column two, remove the words "designated post of duty" and add the words "official station" in its place.

21. On page 15961, in the 24th line from the bottom of column two, amend § 301.10.450" to read "§ 301–10.450".

22. One page 15962, in the 7th line from the bottom of column one, revise the words "Where you obtain lodging" to read "Your TDY location"

23. On page 15963, in the 31st line from the top in the third column, correct the word "Reference" to read 'reference".

24. On page 15965, in the 26th and 27th lines from the top in the third column, remove the words "But not that" and correct the word "when" to "When".

- 25. On page 15965, in the 4th line from the bottom, in column two of the table, amend "Government charge card" to read "Government contractor-issued charge card".
- 26. One page 15966, in the 31st line from the top of column one, amend "301.13–3" to read "301–13–3".
- 27. On page 15967, in the 21st line from the bottom of column one, remove the symbol "\$" and replace it with the word "part".
- 28. On page 15967, unbold the print in the 17th and 18th lines from the top of column two.
- 29. On page 15968, remove the word "C(c)ontractor-issued" and replace it with the words "Government contractor-issued" where it appears in the sixth line from the bottom of column one, the eighth, 13th, and 26th lines from the top of column two, the 22nd line from the top of column three, the second, fifth, and eighth lines from the top of the second column of the table, and the second line from the top of the third column of the table, respectively.
- 30. On page 15968, in the seventh line from the bottom of column two, remove the word "shall" and replace it with the word "will".
- 31. On page 15968, in the fourth line from the top of column three, remove the words "of your travel card" and replace them with the words "of your Government contractor-issued travel card".
- 32. On page 15968, in the subpart B heading, amend the word "common" to read "Common".
- 33. On page 15968, in the third line from the top of column three of the table, remove the hyphen from the word "circumstances".
- 34. On page 15968, in the fifth line from the bottom of column three, correct the words "the GTR" to read "the recovered GTR".
- 35. On page 15969, in the first table, remove the words "(C) charge card" and "contractor-issued" and replace them with the words "Government contractor-issued charge card" where they appear in the third line from the bottom of column one, and the fourth and fifth lines from the top of column two, respectively.
- 36–37. On page 15969, in the second line from the bottom of column two in the first table and the second line from the bottom of column one in the second table, remove the hyphen from the words "particularly" and "transaction", respectively.
- 38. On page 15970, in the 12th line from the bottom of column one, remove the word "for" and replace it with the word "from".

- 39. On page 15970, in the 18th line from the top of column three, remove the words "You must submit the ticket coupons" and replace them with the words "You must submit any unused tickets, coupons, or other evidence of refund".
- 40. On page 15971, in the 12th line from the bottom of column three, remove the word "Should" and replace it with the word "May".
- it with the word "May".

  41. On page 15973, in the 16th line from the bottom of column one, remove the word "A" and replace it with the word "An".
- 42. On page 15974, in the 26th line from the top of column two, remove the word "signature" and replace it with the word "signatures".
- 43. On page 15975, in the seventh line from the bottom of column one, remove the word "authorization" and replace it with the word "authorizations".
- 44. On page 15976, in the 26th line from the top of column two, add a period following the word "advances".
- 45. On page 15976, in the 27th line from the bottom of column three, remove the acronym "POV" and replace it with "POVs".
- 46. On page 15977, in the sixth line from the bottom of column one, remove the word "section" and replace it with the symbol "§".
- 47. On page 15977, in the 15th line from the bottom of column one, and the 18th and 31st lines from the top of column three, remove the words "contractor issued" and "contractorissued" and replace them with words "Government contractor-issued", respectively.
- 48. On page 15978, in the 24th line from the bottom of column one, remove the "0".
- 49. On page 15978, in the 23rd line from the top of column two, remove the word "and".
- 50. On page 15978, in the 25th line from the top of column two and the eighth line from the bottom of column three, remove the word "contractorissued" and replace it with the words "Government contractor-issued", respectively.
- 51. On page 15978, in the 15th line from the top of column three, remove the "period" and replace it with a semicolon.
- 52. On page 15979, in the tenth line from the top of column one, remove the word "contractor-issued" and replace it with the words "Government contractor-issued".
- 53. On page 15979, in the 14th line from the bottom of column two, remove the words "of this subpart".
- 54. On page 15979, in the ninth line from the bottom of column two and the

- 19th line from the top of column three, remove the words "non Federal" and "non-federal" and replace them with the word "non-Federal".
- 55. On page 15980, in the 25th line from the bottom of column one, remove the word "pre-employment" and replace it with the word "pre-employment".
- 56. On page 15980, in the tenth line from the top of column two, remove the words "contract issued" and replace them with the word "contractorissued".
- 57. On page 15980, in the 11th line from the bottom of column two, and lines six through eight from the top of column three, remove the words "he or she" and "himself or herself" and replace them with the words "he/she" and "himself/herself", respectively.
- 58. On page 15980, in the 16th line from the bottom of column three, remove the numeral "1".
- 59. On page 15981, in the 23rd line from the top of column one, remove the words "contract issued" and replace them with the word "contractorissued".
- 60. On page 15981, in Appendix C to chapter 301 remove the word "City", in column one and insert it after the phrase "State, Zip" on the same line.
- 61. On page 15981, in the first table, second column, correct the phrase "his or her" to read "his/her" and in the second table, second column, correct the phrase "he or she" to read, "he/she" both times it appears.
- 62. On page 15981, in the tenth line from the bottom of column three of Appendix C, remove the words "within noncontiguous" and replace them with the words "outside the continental".
- 63. On page 15981, in the 11th line from the bottom of column three of Appendix C, remove the word "Continental" and replace it with the word "continental".
- 64. On page 15982, in the third column of the second table, remove the acronym "POC" and replace it with "POV".
- 65. On page 15983, in the seventh line from the top, remove the word "Note" and replace it with the words "Note to Appendix C".
- 66. On page 15983, insert a new 11th line from the bottom of column one to read "EFT: Electronic Funds Transfer".
- 67. On page 15983, insert a new 17th and 18th line from the bottom of column two to read "ID: Identification" and "IDL: International Date Line", respectively.
- 68. On page 15983, insert a new 14th line from the bottom of column two to read "JTR: Joint Travel Regulation".

69. On page 15983, insert a new 16th line from the bottom of column three to read "SSN: Social Security Number".

70. On page 15983, in line 12 from the bottom of column three, remove the word "System" and replace it with "Services/System".

Dated: June 23, 1998.

#### Peggy Wood,

Deputy Director, Travel and Transportation, Management Policy Division.

[FR Doc. 98–17107 Filed 6–29–98; 8:45am] BILLING CODE 6820–34–M

# FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

## 47 CFR Part 61

[DA 98-914]

#### **Electronic Tariff Filing System**

**AGENCY:** Federal Communications

Commission. **ACTION:** Final rule.

**SUMMARY:** The Commission adopted a Report and Order which requires that incumbent local exchange carriers (LECs) use the Common Carrier Bureau's (Bureau) Electronic Tariff Filing System (ETFS) to officially file tariffs and associated documents. The Order amends the Commission's tariff filing rules to accommodate mandatory electronic filing. This Order applies the mandatory electronic filing requirement to incumbent LECs only. However, ETFS also enables interested parties to access and download these documents over the Internet, and to file petitions to reject, or suspend and investigate tariff filings electronically.

EFFECTIVE DATE: July 1, 1998.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Todd R. Mitchell or Geneva S. Butler, Competitive Pricing Division, Common Carrier Bureau, (202) 418–1520.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This is a summary of the Commission's Order adopted on May 28, 1998, and released on May 28, 1998. The full text of the Order is available for inspection and copying during normal business hours in the Commission's Public Reference Room, Room 239, 1919 M Street N.W., Washington, DC. The complete text of this decision may be purchased from the Commission's duplication contractor, International Transcription Services Inc. (ITS), (202) 857 3800, 1231 20th Street, N.W., Washington, DC 20036.

1. The amended rules also provide that the official filing date is the date on which the document is received by ETFS. The date of receipt shall be determined by the time of the end of the

electronic transmission with 5:30 pm Eastern Time as the cut-off time for filings. Thus, if the transmission of a filing ends after 5:30 pm Eastern Time on a business day, the official filing date will be the next business day. If the time of termination of the filing is on a day that is not a business day, such as, a weekend or holiday, the official filing date will be the next business day. ETFS automatically establishes the date of filing in accordance with these requirements. Parties filing electronically must request and receive a receipt at the end of each filing session in order to complete the transmission. The receipt, which will be received at the filer's computer, will provide details of the filing session, including the official receipt date and time, and will serve as the filing party's official documentation that the filing was received by the Commission. The Commission requires that all incumbent LECs file all of their tariff base documents electronically within the first five business days of July, 1998. Nonmajor rules, such as implementation of electronic tariff filing, and rules implementing the Telecommunications Act of 1996 can go into effect as determined by the agency as long as Contract With America Advancement Act (CWAAA) and required abstracts have been filed with Congress. ETFS has met these requirements, therefore the waiting period for Federal Register printing is not required.

2. Access to ETFS is via the Common Carrier Bureau's web page: <a href="http://">http://</a> www.fcc.gov/ccb>, for the incumbent LECs and other interested parties. Access to the web page is through an Internet Service Provider (ISP) with software that includes a browser program, preferably Netscape 3.0 or later versions. To view documents in ETFS effectively, a user must have Adobe Acrobat plug-in for browser software. An ETFS user's manual is available for viewing or downloading, as well as, in paper form from the Commission's commercial copy contractor, ITS. A computer terminal is available in the Commission's Public Reference Room, Room 239, 1919 M Street NW, Washington, DC, for accessing ETFS. The Commission has established an e-mail address (etfs@fcc.gov) and an information line (202) 418-7700, for questions and comments. Bureau, 202-418-1520.

#### **Paperwork Reduction Act:**

The Federal Communications Commission received Office of Management and Budget approval for the following public information collection pursuant to the Paperwork Reduction Act of 1995, Public Law 104–13. An agency may not conduct or sponsor and a person is not required to respond to a collection of information unless it displays a currently valid control number.

OMB Control No.: 3060–0745.
Expiration Date: 12/31/2000.
Title: Implementation of the Local
Exchange Carrier Tariff Streamlining
Provisions in the Telecommunications
Act of 1996—CC Docket No. 96–187.

Form No.: N/A.

*Respondents:* Business or other forprofit entities.

Estimated Annual Burden: 1400 respondents; .33 hours per response (avg.); 462 total annual burden hours (estimates for electronic filing only).

Estimated Annual Reporting and RecordKeeping Cost Burden: \$170,000.

Frequency of Response: On occasion. Description: In the Tariff Streamlining Report and Order, the Commission adopted regulations implementing the tariff streamlining provisions of the Telecommunications Act of 1996. The Commission determined, inter alia, that it would establish a program of mandatory electronic filing of tariffs and associated documents by incumbent local exchange carriers (LECs). The Commission delegated authority to the Chief, Common Carrier Bureau (Bureau), to establish this program. This Order amends rules to accommodate the Commission's Electronic Tariff Filing System (ETFS). Incumbent LECs must use the Bureau's ETFS to officially file tariffs and associated documents beginning July 1, 1998. Other parties may also file documents using ETFS, such as petitions to reject, or suspend and investigate tariff filings beginning July 1, 1998. Obligation to respond: Mandatory.

Public reporting burden for the collection of information is as noted above. Send comments regarding the burden estimate or any other aspect of the collection of information, including suggestions for reducing the burden to Performance Evaluation and Records Management, Washington, D.C. 20554.

#### **Ordering Clause**

Accordingly, *It Is Ordered*, pursuant to sections 1, 4(i), 10, 201–205, of the Communications Act of 1934, as amended, 47 U.S.C. 151, 154(i), 160, 201–205, and the authority delegated pursuant to sections 0.91 and 0.291 of the Commission's rules, 47 CFR 0.91, 0.291, and paragraph 48 of the Tariff Streamlining Order, 12 FCC Rcd 2170, page 2195 (1997), part 61 of the Commission's rules is amended as set forth in the rule changes.